
LIPROTECT®. Školenie bezpečnosti pri manipulácii 
s nádobami na plyny.

Zamestnávateľ je povinný zabezpečiť školenie o manipulácii s tlakovými nádobami a overenie odborných 
vedomostí revíznym technikom pre vyhradené technické tlakové zariadenia podľa vyhlášky MPSVaR  
č. 508/2009 Z. z., ktorá stanovuje podrobnosti pre zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci  
s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a tiež technické zariadenia, ktoré 
sa považujú za vyhradené technické zariadenia.

Bezpečnosť je jednou z hlavných priorít našej spoločnosti, preto chceme byť našim zákazníkom nápomocní 
pri splnení všetkých legislatívnych požiadaviek. Spoločnosť Linde Gas s viac ako 150-ročnými skúsenosťami  
a s tímom odborníkov ponúka pre vašich zamestnancov školenia zamerané na bezpečné používanie, 
skladovanie a manipuláciu s fľašami s rôznymi stlačenými a skvapalnenými plynmi. Pre maximálne pohodlie 
a úsporu času i cestovných nákladov vašich zamestnancov možno školenie absolvovať on-line na platforme 
Edunio. Školenie sa vyžaduje každé 3 roky.

→ Pre výrobných a prevádzkových manažérov zodpovedných za bezpečnosť.
→ Pre pracovníkov a robotníkov, ktorí pri svojej práci potrebujú tlakové fľaše (pre zváračov nie, tí majú školenie      
    v rámci zváracieho kurzu) a pre skladníkov zodpovedných za tlakové fľaše. 
→ Pre pracovníkov, ktorí vyprázdňujú jednotlivé nádoby, alebo s nimi inak manipulujú.      
→ Pre vodičov prepravujúcich tlakové fľaše a pre vodičov vysokozdvižných vozíkov používajúcich LPG. 

→ Umožní vám dodržiavať najnovšie bezpečnostné predpisy a pravidlá pre technické plyny.
→ Vaši zamestnanci získajú vedomosti od skúsených odborníkov vyškolených v odbore.
→ Úsporu nákladov − školenie prebehne na základe vašich požiadaviek, čo sa týka miesta, času atď. 
→ Vaši zamestnanci porozumejú vlastnostiam a rizikám bežných plynov. 
→ Zamestnanci môžu osvedčené postupy okamžite implementovať na vašom pracovisku.

Prečo školenie o bezpečnej 
manipulácii? 

Pre koho je školenie 
určené?

Aké výhody vám školenie 
prinesie? 
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→ Pre strojárenské firmy používajúce technické plyny (ochranné zváracie, spájkovacie, ohrevy, delenie  
    materiálu, pohonné LPG atď.)
→ Pre stavebné firmy so zameraním napr. na pohonné LPG, acetylén, kyslík atď.
→ Pre skladovacie firmy so zameraním napr. na pohonné LPG.
→ Pre laboratóriá používajúce špeciálne plyny, hélium, argón, dusík a ostatné plyny s vyššou čistotou.
→ Pre firmy so zameraním na chladiace médiá.

Účastníci školenia sa zoznámia s bezpečnou manipuláciou s tlakovými fľašami na plyny, s ich používaním  
z teoretického aj praktického hľadiska a s rizikami s tým spojenými. Súčasťou všetkých našich školení je 
zhrnutie kľúčových požiadaviek z oblasti legislatívy vrátane príslušných technických noriem.

Účastníci školenia sa naučia:
→ Ako sa vyvarovať nebezpečenstva udusenia.
→ Zoznámia sa so správnymi podmienkami skladovania jednotlivých plynov.
→ Viac si budú uvedomovať riziká spojené s manipuláciou a skladovaním kyslíka.
→ Jednoducho aplikovať bezpečné postupy práce s plynmi na pracovisku do praxe.
→ Správne identifikovať bežné fľaše s technickými plynmi.
→ Pochopiť systém bezpečnostného značenia fliaš a jeho fungovanie.
→ Správnemu spôsobu bezpečnej prepravy fliaš.
→ Pochopiť základné princípy skladovania kvapalín v nádobách a ich bezpečného používania.
→ Ako sa vyhnúť nebezpečenstvu horľavosti a vznietenia plynov.

Ak máte záujem o ďalšie informácie, navštívte naše webové stránky www.linde-gas.sk alebo nám napíšte  
na adresu sluzby.sk@linde.com. 

Čo získáte?                        

Kontakt

Linde Gas s. r. o.
Tuhovská 3, 831 06 Bratislava
Zákaznícke centrum 0800 154 633, linde.sk@linde.com, www.linde-gas.sk
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Making our world more productive

Školenie je určené:


